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議  題 １ 平成２８年６月定例会招集期日等について 

 

午後５時２０分 開会 

 

○委員長【山田昌紀議員】  本会議に引き続き、お疲れさまでございます。た

だいまから議会運営委員会を開会いたします。 

 ここで、議長からご挨拶をお願いいたします。 

○議長【越水清議員】  皆さん、お疲れさまでございます。一般質問も、残り

１日ということになりました。どうぞよろしくお願いいたします。 

○委員長【山田昌紀議員】  ありがとうございます。次に総務部長から、ご挨

拶及び執行者側の説明をお願いいたします。 

○総務部長【小林博己】  大変お疲れのところ、恐れ入ります。本会議３月定

例会の当初に提出いたしました２０議案のうち、条例の一部改正５議案、補正予

算５議案及びその他の議案２議案の合計１２議案につきましては、２月２９日の

本会議においてご審議いただき、いずれも原案どおり可決いただきましてありが

とうございます。 

 それでは、伊勢原市議会６月定例会の招集期日につきましてご報告申し上げま

す。６月定例会につきましては、６月６日、月曜日に招集する予定でおりますの

で、あらかじめご承知おきくださいますようお願い申し上げます。 

 なお、追加議案として、国の平成２７年度補正予算第１号により措置されまし

た地方創生加速化交付金に係る補正予算１件の提出を予定しております。 

 現段階では、国から内示がされていないため、国からの内示を受け内容がまと

まり次第、改めてご説明申し上げますので、あらかじめご承知おきくださるよう

お願い申し上げます。 

 以上でございます。 

○委員長【山田昌紀議員】  ただいま総務部長から説明がありました内容につ

いて、質疑等があればお伺いいたします。（「ありません」の声あり）ないよう

でございますので、以上で、執行者側の説明を終了いたします。 

○委員長【山田昌紀議員】  次に、議会側処理事項についてを議題とし、事務

局から内容を説明いたします。局長。 

○議会事務局長【佐藤順】  それでは、お手元に議会運営委員会・議会側処理

事項（３月１７日）と記してございます資料があると思いますので、よろしくお

願いいたします。 

１ 平成２８年度予算審査について 

 各常任委員会において、いずれも可決すべきものとの決定でございます。２４

日の本会議において、委員長報告の後、質疑、討論、採決を行うものでございま

す。 

２ 委員会の審査状況について 
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 配付いたしました資料のとおりでございまして、２４日の本会議において、委

員長報告の後、質疑、討論、採決を行うものでございます。 

３ 請願・陳情の受理状況について 

 新たな請願・陳情の提出はございません。 

４ 委員会所管事項調査について 

 各常任委員会の委員長及び議会運営委員会の委員長からそれぞれの所管に属す

る事項について、２８年度中に先進都市の状況を調査したい旨の申し出が議長へ

ございましたので、本会議においてお諮りをするものでございます。 

５ 議員の派遣について 

 議員の派遣につきましては、２件ございます。１件目は、４月２日、３日に茅

野市で開催されます、諏訪大社御柱祭に副議長を派遣するものでございます。２

件目は、４月２５日に鎌倉市で開催されます神奈川県市議会議長会定例会に副議

長を派遣するものでございます。 

 以上でございます。 

○委員長【山田昌紀議員】  本日予定した案件は以上です。これをもちまして、

本日の議会運営員会を閉会いたします。お疲れさまでした。 

 

午後５時２４分 閉会 

 

 上記会議録は事実と相違ないので署名する。 

 

 

  平成２８年３月１７日 

 

                       議会運営委員会 

                       委員長 山 田 昌 紀  


